

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ/ΤΡΙΑΣ

ΤΟΜΕΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ
ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ ΑΠΟ 01.9.2019 ΕΩΣ 31.8.2020

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα Πέμπτη 13 Ιουνίου 2019, στην αίθουσα Νο: 202 του Πύργου της Παιδαγωγικής Σχολής διεξήχθη η διαδικασία εκλογής ανάδειξης Διευθυντή/τριας του Τομέα Παιδαγωγικής του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής & Εκπαίδευσης (εφεξής Τ.Ε.Π.Α.Ε.) Α.Π.Θ. Τα μέλη της τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, ορίστηκαν με το αριθμ. 1750/05.6.2019 έγγραφο της Προέδρου του Τμήματος καθηγήτριας κας Μελπομένης Κανατσούλη και Πρόεδρος ορίστηκε ο καθηγητής κος Αργύρης Κυρίδης.

Τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής παρέλαβαν όλο το εκλογικό υλικό από την Πρόεδρο του Τμήματος καθηγήτρια κας Μελπομένη Κανατσούλη δια της Γραμματείας του Τμήματος (επικυρωμένο εκλογικό κατάλογο, πρωτόκολλο ψηφοφορίας, φακέλους και ψηφοδέλτια).

Ελέγχθηκαν οι κάλπες και σφραγίσθηκαν. Η ψηφοφορία ξεκίνησε στις 09:00 π.μ. και έληξε στις 10:00 π.μ..

Η όλη εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά. Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, η Εφορευτική Επιτροπή κήρυξε την περάτωση της ψηφοφορίας και έκλεισε τη θύρα της αίθουσας, προκειμένου να αρχίσει η διαλογή και η καταμέτρηση των ψηφοδελτίων.

Ψηφοφορία για την εκλογή Διευθυντή/τριας του Τομέα Παιδαγωγικής

Ο Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής κος Αργύρης Κυρίδης άνοιξε την κάλπη. Βρέθηκαν 10 λευκοί φάκελοι (της πρώτης και της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων/ισσών), οι οποίοι αριθμήθηκαν, ελέγχθηκε η εγκυρότητά τους και αποσφραγίσθηκαν. Οι φάκελοι ήταν όσοι και οι ψηφίσαντες. Τα ψηφοδέλτια αριθμήθηκαν, ελέγχθηκε η εγκυρότητά τους και μονογράφηκαν από τον Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής.

Αποτελέσματα εκλεκτόρων/ισσών:

Εγγεγραμμένοι/ες	09 (Α' ομάδα εκλεκτόρων)	02 (Β' ομάδα εκλεκτόρων)
Ψήφισαν	8	2
Έγκυρα	8	2
Άκυρα	0	0
Λευκά	0	0
Υποψήφια κα Μαρία Μπιρμπίλη		

Σύμφωνα με το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας και κατ' εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας (άρθρα 27 και 15 του Ν. 4485/2017, αριθμ. 153348/Ζ1/15.9.2017 ΥΠΠΕΘ, ΦΕΚ Β' 3255), η μοναδική υποψήφια, μόνιμη επίκουρη καθηγήτρια κα Μαρία Μπιρμπίλη, έλαβε συνολικά 10 ψήφους και ως εκ τούτου, εκλέγεται Διευθύντρια του Τομέα Παιδαγωγικής του Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης της Παιδαγωγικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής.

ΤΑ ΜΕΛΗ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1. Αργύρης Κυρίδης, καθηγητής Τ.Ε.Π.Α.Ε. & Πρόεδρος της Επιτροπής	
2. Μαρία Παυλή-Κορρέ, αναπληρώτρια καθηγήτρια Τ.Ε.Π.Α.Ε.	
3. Μαρία Παπανδρέου, μόνιμη επίκουρη καθηγήτρια Τ.Ε.Π.Α.Ε.	